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Do území vstupuji několika iniciačními kroky, které považuji za důležité k tomu, 
aby došlo ke správnému oživení lokality, k posilnění jejich stávajících funkcí 
a k možnosti začlenění nových. Abych tak mohl učinit, je nezbytné se od 
začátku věnovat veřejnému prostoru, který, jak už bylo nastíněno, disponuje 
značnými nedostatky. V první řádě se snažím najít ideální dopravní propojení 
a pěší prostupnost územím. V návaznosti na to revitalizuji a formuji veřejná 
prostranství, která svým charakterem doplňují danou lokalitu a jsou vhodná 
pro cestu i pobyt. 

Vznikají tak nové ulice, park a především nové nábřeží, které jakožto lineární 
park prostupuje celým územím a je doplněno o přidružené funkce. Následně 
se věnuji doplnění struktury a vyplnění prázdných míst s potenciálem k 
zastavění. Díky tomu rozšiřuji území o nové funkce, které v lokalitě poblíž 
Papírenské ulice nacházejí své místo. Vzniká tak řada nových staveb, jako 
jsou studentské dílny a studentské apartmány, nebo bydlení v široké škále 
typologií - městské split-level domy, co-living bydlení, či bytové domy. Území se 
tak stává polyfunkční a stabilní součástí svého města.

DOPRAVA

V lokalitě navrhuji rozšíření uličních profilů na několika místech a nové 
dopravní komunikace. Díky tomu zvyšuji prostupnost a umožňuji integraci 
veřejné dopravy do řešeného území v podobě nové autobusové linky. Jedná 
se především o ulici u tenisových kurtů - Za Císařským mlýnem, kde odebírám 
část uzavřeného parkoviště sportovního areálu a v jeho prostoru rozšiřuji 
profil na dva silniční pruhy a dva podélné parkovací pruhy se stromořadím. 
Ulice zároveň nekončí u rezidenční budovy Císařského mlýna, ale novou 
komunikací ji napojuji do areálu bývalých Papíren, odkud pokračuje dále do 
ulice Mlýnská a ke Staré čistírně. Kolem zachovávaného areálu papíren dělám 
okružní komunikaci, která obslouží budoucí bytovou zástavbu. Tato komunikace 
pomyslně odděluje budoucí veřejnou instituci, která v budově papíren vznikne, 
od ploch určených k výstavbě nových domů. Ulice Mlýnská potřebuje opravit 
povrch vozovky, dále doplňuji chybějící chodník pro chodce, který umisťuji nad 
kanál Dejvického potoka. Doporučuji rozšíření podjezdu. Ulice Papírenská je 
svou dimenzí dostatečná, na několika místech tedy jen doplňuji stromořadí.

Pro autobusy městské hromadné dopravy, směřující z Holešovic podél 
Stromovky do Nádraží Podbaba a naopak, určuji v území čtyři vhodná místa 
pro umístění autobusových zastávek - Sportovní areál, Papírna, Stará čistírna 
a Bubenečský břeh.

Doprava v klidu je vyřešena podélným parkováním u všech navrhovaných 
silničních profilů. Všechny z navrhovaných obytných staveb mají parkování 
individuálně ve svém objemu, nezatěžují tedy veřejný prostor.

VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ

Nezbytnou součástí návrhu je řešení lepší prostupnosti územím. V rámci 
diplomové práce jsem si vytipoval jednotlivé lokality v území, které jsem řešil 
individuálně, ovšem dohromady mají jedno společné – jsou propojené páteřní 
osou pro pěší, cyklisty či in line bruslaře, která se jako promenáda line podél 
bubenečského kanálu napříč celým územím. Začíná na hraně stromovky, při 
ulici Za Císařským mlýnem a vede při okraji kanálu jako lineární park. K ose 
bermy, která má po celé délce oddělené pruhy pro pěší a pro cyklisty, navrhuji 
pobytové plochy a přidružená sportovně-rekreační místa – dětské hřiště, 
venkovní posilovnu, místo pro barbecue a skatepark. 

Dále osa vede až do místa, ve kterém se střetává s ulicí Papírenská. Na tomto 
místě charakter břehu zpevňuji a vytvářím zde schodišťovou náplavku, která 
je předpolím navrhovaných studentských apartmánů a také vlakové zastávky 
Praha-Podbaba. Toto schodiště je hranicí mého návrhu, které jsem si pracovně 
pojmenoval jako Dejvické nábřeží a také místem, které vnímám jako konec 
přirozené hranice kompaktní městské zástavby. Přesně od tohoto úseku je 
navržena další nábřežní cesta, která je součástí celkové koncepce propojení 
Podbaba-Suchdol a má vzniknout v horizontu příštích patnácti let. Může 
tak přirozeně navázat na konec bubenečského břehu a výrazně prodloužit 
rekreační cestu pražských břehů. 

Z cesty po nábřeží je zároveň možné, díky stávajícím dvěma mostům přes 
kanál, přejít na Císařský ostrov. V takovém případě jsou možné tři další úseky 
pro pokračování cesty. Vrátit se po ostrově zpět ke Stromovce, pokračovat 
okružní cestou kolem Ústřední čistírny odpadních vod až na severní cíp 
ostrova, nebo lávkou překročit Vltavu a pokračovat až do trojské ZOO. V 
každém případě možnost cesty pro procházku či sport prodlužuje o dalších 
pár kilometrů.

BUBENEČSKÝ BŘEH

Diplomová práce si klade za cíl revitalizaci území podél 
bubenečského břehu, které spadá do městské části Praha 6. 
Z jedné strany je sevřeno bubenečským plavebním kanálem a 
Císařským ostrovem, z té druhé železniční tratí ve směru do 
Děčína a Stromovkou. Není to odtud daleko do centra, ani na 
hranu metropole. Místo industriální periferie, trochu zanedbané 
a trochu prchavé, ale stále esenciální, se silným geniem loci a 
velkým potenciálem pro budoucnost.

B2. CESTA K CYKLODÍLNÁM A SKATEPARK

B1. NÁBŘEŽNÍ CESTA S DĚTSKÝM A WORKOUTOVÝM HŘIŠTĚM A BARBECUE

B4. SCHODIŠŤOVÁ BUBENEČSKÁ NÁPLAVKA

B3. POKRAČUJÍCÍ NÁBŘEŽNÍ CESTA JAKO CYKLOSTEZKA A PROMENÁDA
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